

水清清环保科技：中国垃圾分类产品系统化专业品牌

■ 余慧颖

如何通过垃圾分类管理，最大限度地实现垃圾资源利用，减少垃圾处置量，改善生存环境质量，是当前世界各国共同关注的迫切问题之一。

金华水清清环保科技有限公司致力于垃圾分类产品的开发，是国内专业的垃圾分类设备品牌供应商，为国内分类运营企业提供全方位的垃圾分类设备服务，助力垃圾分类进程。

水清清环保科技成立于2014年，具有ISO9001质量管理体系和ISO14001环境管理体系认证，研发的产品“小型自热解生活垃圾处理器”已进入浙江省政府采购名录。

公司具备固体废物处理处置设计、施工总承包乙级资质，是浙江省目前唯一获得小型固废垃圾处理资质的环保科技型企业。公司通过多年研发的“气化自热解生活垃圾处理器”、“厨余垃圾处理器”正适合农村生活垃圾一体化减量处理。在产品研发过程中已取得2项发明专利、13项实用新型专利。

在激烈的市场竞争面前，水清清环保科技始终坚持“创新、务实、奋进”的企业精神，为环保事业尽一份微薄之力。

普倍生物：做品质农牧企业

■ 黄校

我国是世界人口大国，同时也是畜牧业和水产业大国。为了提高饲料的利用效率和养殖效能，过去养殖行业会大量使用抗生素来解决问题，但这又造成我们食品安全出现隐患。随着社会大众对食品安全诉求的提高和国家立法的完善，国家已经正式颁布法规于今年7月1日禁止饲料中添加促生长抗生素，为食品安全提供有力的法律保障。但禁抗以后必然会导致动物疾病多发，生长速度减慢，养殖成本提高等问题，所以如何通过现代技术手段找到新型的无抗替代品来提高动物的抗病力、改善动物生长速度，并控制养殖成本才是未来饲料行业发展的重点。

杭州普倍生物科技有限公司作为一家科技创新型企业，主要从事高档微生态饲料及微生态饲料添加剂的研发、生产与销售，成立多年来始终专注于动物免疫营养、微生物发酵和无抗替代产品的开发等，产品销售网络遍布全国。

微生物领域是自然界留给我们人类的宝贵财富，这些看不见的微小生命体，无时无刻都在影响我们的生活，酸奶、酿酒、泡菜等都是我们人类充分利用微生物的杰作。这些微生物中有相当一部分是有益微生物，有的可以提高免疫、有的可以提高消化、有的可以抑制病原菌等等。普倍生物的方向就是如何充分利用这些自然界的馈赠，筛选出安全、高效的益生菌菌株，通过微生物发酵技术和科学的配伍、严谨的评估，推出了一系列安全高效、生态环保的微生态饲料及微生态饲料添加剂，从而改善动物健康、减少疾病、提高养殖效率，生产出安全的肉、蛋、奶，减少和替代抗生素的使用。

相比普通添加剂而言，益生菌效率更高、功能更全面，能更好地调节动物健康，改善饲料适口性，提高动物采食量和饲料转化率，提高动物机体免疫力，提高繁殖能力、抗氧化、改善肉品质等众多功效，具有得天独厚的优势。

经过多年的研究积累，普倍生物储备了大量的益生菌种库，可以根据动物的品种、阶段和需求，配套不同的益生菌组合。秉承“创新科技，绿色普倍”的理念，普倍生物创新研发肠优健、肠优康、益菌宝、菌乐净等系列产品，实现了养殖过程的绿色健康、清洁环保、低耗高效。此外，普倍生物与国内多所研究院校建立广泛的科研合作，持续不断进行研发创新，并建有养殖试验评估基地，对产品进行精心定位，严把质量关，为广大消费者餐桌安全保驾护航。

普倍生物具有专业的生产、品质管理和销售团队，生产出优质的益生菌产品，服务于农牧行业。未来，普倍生物将更加注重研发和生产，建立更加专业化、科技化、市场化、规范化的经营管理，为用户提供更加优异的产品和服务，用诚信打造品质，用科技引领发展，用创新引导未来，做品质农牧企业，致力于成为行业内的标杆，为社会创造更多价值。

中书阁：遇见最美中国

■ 黄校

依托于中国大语文时代，根深于传统文化的热爱，杭州中书阁文化传播有限公司

旗下品牌贤至书院专注于青少年语言艺术培养和文化品质的塑造。

综艺节目《中国诗词大会》的热播，培养了众多古诗词的爱好者。古典诗词是冲动的、敏锐的，这种美好能够让人在瞬间被燃烧、被感动。杭州中书阁文化传播有限公司以“遇见最美的中国”为自身发展的文化理念，兼容并包，和而不同。志在打造新时代下“诗意图文”“山水图文”“生活图文”的教学三部曲。

通过课堂的探究与互动、情景模拟以及生动化的演绎等方式，营造出语文学习的文学意境和生活意境。采用小班教学与强化班教学相结合模式，精准提分，因材施教，为学生们提供个性化服务。我们的教学旨在引导孩子们从中国文化中发现美、感受美、创造美，秉持“以美养趣，以趣修文”的价值标准，从而提升孩子们的语文学习兴趣和应试能力。继而增强其对中国文化的认同感，最终实现培养其积极乐观的生活态度和从容豁达的人生态度这一理想追求。

托米集团：帮助合作伙伴打造自主的财税服务品牌

■ 张燕梅

浙江托米网络科技有限公司是在新时代的经济新机遇下成长的新时代企业，坚持新业态、新模式的创新应用。深耕共享经济行业，以人工智能赋能，依托自主研发的综合服务平台为个体经营者提供包括项目服务分包、用工派单、佣金云核算、人工智能报税、保险保障等综合服务。

托米集团坚持以“筹划用工风险，助力企业招聘，让企业没有发愁的薪水”为使命，创建完善的一站式员工智能服务云平台。创始人CEO曹书建致力于托米成为细分行业的员工顾问，为雇员、企业、政府及事业单位打造一站式员工全流程服务体系，帮助企业降本增效，实现价值创新。同时作为专业的灵活用工数字经济平台，产品布局分为：爱接活、爱生活、托米云系统性生产矩阵，旗下拥有托米员工综合平台、会务推广平台、教培员工平台、安装配送员工平台，托米员工赋能财税机构，服务千万中小企业，实现财税合规降本，指导票金合理闭环！托米集团向合作伙伴做全方位赋能：技术赋能、资源赋能、服务赋能、专家赋能，帮助合作伙伴打造自主的员工服务品牌。

海弈鼎贸易：为客户带来更为全面的现场解决方案

■ 徐堂晓

在目前线上线下融合和再平衡的背景下，双线融合的最佳路径是线下零售融合线上模式，线下是根基，线上是驱动，相对来讲，线下企业的机会更大。

浙江海弈鼎贸易有限公司成立于2020年，是一家新晋的综合类销售贸易公司。经营范围包括家用电器、五金产品、办公设备、电器设备、机械设备销售；电子元器件批发；高速精密齿轮传动装置、新型金属功能材料、高性能密封材料销售；第二类、第一类医疗器械销售等。“客户信赖、首选的品牌供货商”是我们追求的目标，以客户需求为导向，以提高客户生产效率及质量为目标，以最合理的价格、最完善的服务，竭力为您提供最优秀的产品，为客户带来更为全面的现场解决方案。

我们拥有团结协作、勇于开拓的高素质营销队伍，以优质的服务，灵活有效的方式经营，秉承“以实力求生存，以信誉求发展”的经营理念，以“诚信经营、互惠互利、共同发展”为原则，愿意为广大新老客户提供更优质、更专业的服务，共创美好的明天！

优融生物：致力于为全球用户提供优质安全的产品和先进解决方案

■ 郝志杰

健康食品是食品的一个种类，具有一般食品的共性，主要包括优质农产品，保健食品等。

浙江优融生物科技有限公司是以健康产品为核心，集设计、研发、生产、销售为一体的生物科技公司。为贯彻“品味逸境，养生百年”的健康理念，优融全心全意投身于健康事业的发展，持续开发研究，以强大的专业技术为人类健康贡献智慧和力量！

优融生物持续迭代升级各类产品系列，旗下的产品种类丰富。其中康美星品牌系列包括：蛹虫草茶、蛹虫草鸡蛋、蛹虫草养生酒、蛹虫草阿胶肽等等，产品主要以虫草素、虫草酸、腺苷、核苷类物质的研

发与提取为技术核心。2020年《世界科学技术——中医药现代化》发表论文：《腺苷受体及蛹虫草虫草素在新冠肺炎防治中相关得药理机制》，明确指出，在急性肺损伤过程中，腺苷以及虫草素起着重要的抗炎作用。

优融生物坚持致力于为全球用户提供优质安全的产品和先进解决方案。我们将以最诚挚的热情，积极研发，为客户提供高质量的产品和服务。

泽佑文具：提供全方位优质的PP文具

■ 余慧颖

义乌是全球最大的小商品集散中心，被联合国、世界银行等国际权威机构确定为世界第一大市场。义乌市泽佑文具有限公司坐落于享誉国内外的国际小商品城——浙江省义乌市，是一家主要生产pp片材、文件夹、L型文件套、资料册、风琴包、档案盒、活页袋、抽杆夹、名片册、相册等pp类产品、赠品、促销品为一体的生产厂家。

义乌市泽佑文具有限公司自2013年成立之日起便坚决明确了自己的产品导向，即以pp材料为主的文化用品、生活用品及工艺品。并一贯坚持以“研发和创新为核心”的经营理念，以“较好的质量、低廉的价格、优质的服务”为宗旨，秉承“诚信是基础，创新是动力，共赢是发展”的质量方针，赢得顾客的信任。

泽佑文具为求在技术上更加创新，在设计上更加时尚，在品质上不断提升，确保能全方位地印刷、加工和制造各类型的PP文具，以满足不同客户的需要。不断寻找新的机遇和挑战，结识新的合作伙伴，建立长久互利的合作关系！

武威膜结构：行业中的先行者

■ 张锐

膜结构是21世纪最具代表性的建筑形式。以其独有的优美曲面造型，简洁、明快、刚与柔、力与美的完美组合，同时给建筑设计师提供了更大的想象和创造空间。

宁波武威膜结构工程有限公司是一家主要从事建筑膜结构的公司，业务范围包括膜结构工程的方案设计、结构设计、静力计算分析、膜材的裁剪设计、膜材的加工制作、整体安装及使用维护等。公司拥有先进的膜加工设备及检测设备，并拥有国际先进的膜结构停车棚设计软件，是国内具有规模膜结构停车棚之一。公司拥有一批国内早期从事膜结构行业工程技术人员及制作安装的高素质人才，并与国内知名科研院校及国外专业膜结构公司建立紧密的合作关系，使用国际先进的膜结构建筑、荷载分析、裁剪及结构计算软件，充分保证了公司在中国膜结构领域技术。

公司拥有高素质的膜结构停车棚专业团队、经验丰富、专业性强。对于空间结构行业有着深入了解，满足顾客对膜结构产品新颖性与实用性的双重需求。专业化的膜结构团队和实力使得公司迅速发展，成为膜结构行业中的先行者。

安居物业：努力展现物业价值

■ 余慧颖

浙江安居物业管理有限公司成立于2005年。公司资质齐备、制度完善，自成立以来坚持敬业守信、奉献、创新、立志图强的企业精神，坚持以人为本、科学化管理、亲情化服务的理念，坚持为建设和谐社区努力奋斗。发展多年来，充分吸纳了先进的物业管理经验，倡导双赢理念、实施管理制度化、工作程序化、服务规范化、质量标准化、培训考核系统化的管理机制，为物业委托人量身定做极具发展潜力的物业管理和服务方案。

安居物业秉承“客户满意是我们永恒的追求”为宗旨，倡导“以人为本”的亲情感理模式，以积极热情的心态去满足客户的服务需求。力求“管理无盲区，服务无缺陷，工作无差错，客户无怨言”，力争做到“更细致、更周到、更标准”，努力争取持续超越客户期望。

从业多年来，安居物业已在行业中树立了良好的口碑与声誉。未来，安居物业将更加有效提高管理服务效率，降低管理成本，创造盈利空间，展现物业价值。

浙江昱珩：人工智能的5G应用服务

■ 张锐

人工智能是新一轮产业变革的核心驱动力。

浙江昱珩信息技术有限公司成立于2019年，业务发展基于人工智能的5G应用服务，并打造了三大业务核心：5G个人服务平台、5G企业服务平台、移动互联网+智能营销平台。凭借传统通信技术、大数据融合5G应用平台的优势，结合移动互联网商业模式，从业务、服务及营销三个层面为企业和个人提供5G人工智能应用服务和工业互联网服务。

经过两年的发展，公司业务范围不断扩展并逐步覆盖到上海、浙江、江苏等省份，并在上海设立研发中心。浙江昱珩具备领先的技术优势：将AI赋能系统应用平台，提供AI模式的专业应用服务，整合SIP接入、ASR、NLP、TTS及MDC群智、群速系统等资源完成整个应用系统的智能化升级改造；实现AI核心能力输出：向现有的智能营销平台，提供AI群智训练系统和NLP群速引擎系统，通过高效可靠的算法及模型在短时间内大大提升业务成功率，从而有效降低AI系统在上线运行阶段所需要的学习训练的资源投入。

聚享装饰科技——用创新和品质服务客户

■ 余慧颖

宁波聚享装饰科技有限公司成立于2018年，是一家以装修房上的二次提升改造为主营业务，并提供线上共享用工服务平台的创新型公司。

公司秉承“聚焦科技，畅享未来”的创办公理念，肩负“共建、共创、共享，成就美好生活”的使命，立志成为装修房上的二次提升改造专家！经过两年的经营发展、资源整合和开拓创新，公司目前已形成一套成熟的装修房提升改造产品服务体系，拥有丰富的装修房提升改造产品服务套餐和专业的施工队伍，并获得国家软件著作权3项，注册商标6个。其线上推出的共享用工平台——“工人宝”（欢迎关注“工人宝”微信号或下载工人宝APP），致力于为广大客户提供方便快捷的自助零星装修及维修服务，也为工匠师傅提供一个发挥技能，并获取额外收入的第三方服务平台。

未来，聚享装饰科技将继续砥砺前行，不负广大客户的信任和支持，在“整合资源，共创平台，合作共赢，共享收益”的经营理念指引下，创造更多的精品工程，让生活更方便！

强丰物流：安全、快速、便捷、满意

■ 张锐

物流业是为保证社会生产和社会生活的供给，在当今社会，物流已经深入到人们工作、生活中的方方面面。而随着社会的不断发展和进步，物流在社会生产领域所扮演的角色也越来越重要。

杭州强丰物流有限公司成立于2010年，拥有专业的物流运输经验。主要业务范围有货运、货运站（场）经营（货运代理、仓储理货）等。

本着客户为本、服务争先的服务理念，求实创新，追求卓越，以传递价值为引力，以全心全意为客户提供安全、快捷、专业的货物运输为己任，利用网络资源优势和货物运输专业化、信息化优势，充分发挥专业人才优势，努力打造自主品牌。一直以来，公司始终坚持以创新推动中国物流发展为使命，为广大客户提供安全、快速、便捷、满意的物流服务。多年来，强丰物流始终保持锐意进取，不断创新的精神，赢得了广大顾客的好评和社会各界的支持。

在未来的发展中，强丰物流将牢记使命，不断创新，真诚期待与您携手合作，实现双赢，共同发展！

沃宏机械：专注自动化设备的研发与生产

■ 张锐

企业通过引进自动化技术，可实现提高生产效率、保证产品质量、节省人力成本和确保安全等目的，工业自动化技术与装置已成为现代工业的重要标志。

湖州沃宏机械自动化有限公司成立于2019年，是集研发、设计、制造、销售和服务为一体的技术密集型企业。经营范围包括工业自动化设备、电气成套设备、金属制品、机械配件、实验室设备、机电设备的生产、加工；工业自动化设备、电气成套设备的研发、技术服务、技术成果转让；机

械设备、钣金设备、工业自动化设备、电气成套设备、五金配件的销售等。公司以人才优势，为客户设计开发各种生产设备并拥有较丰富的设计和制造经验，致力于为客户解决各种工艺设备问题。

公司经过多年的发展，以积极、诚信的服务态度，秉承“客户满意、品质优良、追求卓越”的文化理念和高质量的服务，为广大客户提供良好的技术、优良的产品，贴心的服务。从技术方案、加工制造、安装调试、售后服务等多方面严把质量关，赢得了客户的好评！

宏峰新型材料：打造行业优秀品质

■ 徐堂晓

采光瓦因具有防腐蚀、耐老化、抗冲击、造价低廉、节能环保、耐老化腐蚀、透光好、阻燃、性能持久、色彩丰富的优点，运用领域相当广泛。

宁波宏峰新型材料有限公司成立于2018年，是一家集研发、生产、销售于一体的高成长性企业。经营范围包括新型材料的研发；采光瓦、合成瓦、采光板的制造、加工、批发等。所生产的采光瓦由于其稳定的质量、经久耐用的特点，深受顾客的欢迎，产品可广泛使用在工业、商业、民用建筑的屋面和墙面。

宁波宏峰新型材料紧紧围绕战略方向，扎根新材料行业，开拓创新，在行业内具有很好的口碑和知名度，产品一直以施工简单，质量可靠，性能稳定，价格适中而享有声誉，不断赢得同行的尊重和客户的信任。公司重视科学管理，不断加强产品技术创新，提升产品质量档次和品种的多元化，完善管理体制，保障产品生产规范化和质量稳定性。

我们将始终追求卓越的品质、完善的服务、创造顾客、累积顾客，感恩顾客，携手打造行业优秀品质。

方信物业：努力展现物业价值

■ 余慧颖

瑞安市方信物业服务有限公司创办于2013年，系浙江省物业行业优秀示范单位，瑞安市物业管理协会常务理事单位。

公司设有行政人事部、财务管理部、质管部、工程技术部等职能部门。现有员工320人，持有物业管理上岗证书率达98%以上，人员年轻，富有活力，是一支有知识、懂经营、善管理的复合型人才队伍。目前本公司签订协议受托管理的行政办公楼、宾馆、工业区、住宅小区（大厦）已发展到19个，顾问项目1个，总建筑面积达120多万平方米。

在市场经济日益发展，竞争愈演愈烈的情况下，公司员工从高层领导到一般员工都充分认识到形势严峻逼人，我们面对市场经济大潮的冲击，已经做好了充分的准备。今后，我们一定要以《物业管理条例》为准绳，团结拼搏、务实求效，进一步提高服务水平，内强素质、外树品牌，以崭新的姿态迎接新的考验。我们相信，方信物业公司一定会成为业主百分百信得过的“好管家”，会被越来越多的业主所接纳。

青草地园林建设：提供优美居住环境

■ 蔡影影

随着社会的进步与发展，人们对所居住的环境提出了更高的要求。

岱山县青草地园林建设有限公司成立于2009年，是一家专业的园林和景观设计及施工的服务型公司。经营范围包含：园林绿化工程设计、施工；苗木种植、销售；草坪砖、小方砖制造、销售；房屋拆除工程施工；市政基础设施建设；水利工程施工；山体绿化工程施工，以及物业管理。物业项目中也一直秉承业主第一、服务第一、质量第一的企业宗旨，坚持“真诚、创新、完美”的质量方针，运用科学、合理、先进的技术与理念为客户提供优质的服务。

公司与时俱进，开拓创新，成立12年来积累了丰富的施工及养护经验以及一流的园林绿化设计、施工技术等，并荣获中国优质工程建设发展计划中舟山市建筑发展公司中优秀诚信企业。拥有专业的园林工程师、建筑师队伍，为客户提供全面的专业化工程设计、技术咨询及施工服务。此外，施工骨干技术工均经过专业培训，并拥有多年的施工养护经验，保证工程施工质量以及后期养护规范化、专业化等。